
집단 유전02

  

본 교재의 저작권은 여우별에게 있습니다. 
출간물의 일부이니 무단 도용을 금합니다.
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앞으로 집단 유전에 있어 확률, 
을 보는 관점 은① 빈도를 관점, 

는② 비례상수를 의미한다.
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필자의 실제 풀이를 지칭한다 .

우성 표현형 개체가 열성 대립

유전자를 줄 확률



(a : b = 3 : 2)

우성 표현형 개체가 열성 대립

유전자를 줄 확률



(a : b = 3 : 2)

예제 는 예제 69 67 수능[20 ]과
논리 구조가 동일하다.

다만 은 관점 을 사용하였 , 67 ①
고 는 관점 를 사용한 차이69 ②
이다.

오른쪽 풀이들은 궁Short-cut 
극적으로 도달해야할 목적지이고, 
잘 이해가 되지 않는다면 예제

해설과 뒤의 상세한 해설을67 
참고하자.
(a : b = 2 : 3) 
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집단 에서 유전자형이 인 암컷이 임의의 짧은 털 수컷과 교배하여 자손을 낳을 1 - “ II Aa
때 이 자손의 유전자형이 일 확률, AA ” 
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